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HOFFMAün éa KROHOVITZ.

Óriást vihar a Házban.
Vajdát, az oláh képviselőt kiverték.

Izgalmas jelenetek. Vajdát Leszkay menti meg.
Budapest, junius 7.

A képviselöház ma délelőtt olyan 
izgalmaknak volt a színhelye, a me­
lyekhez hasonlók a nagy obstrukció 
legforróbb idejében lobogtak csak fel
az országházában. Vajda Sándor nem- ugrQ[t a Utiiy0UUl a Lmuucu »ou 
zetiségi képviselő, aki néhány héttel ketve> fölemelt ököllel süvítette : 
ezelőtt elkövette azt az ismeretes nap- j — Takarodj ki ! Pusztulj, mert 
lóhamisitást, ma reggel bejött a Házba, kipofozunk! Ne alacsonyitsd le a //az
ahová csúnya stikbje óta neml™epíeklí‘vaf fa" mellett Vlád és Suciu nemze-
belépni, de nem időzhetett itt félórá-l J ........................ .. ’
nál tovább, mert a szó szoros értei- ; 
méhen kiebrudalták az ülésteremből

függetlenségi padsor bal szárnyán volt, 
éles hangon odakiáltotta Vajdának :

Arcátlanság.
— Mégis arcátlanság, hogy egy 

hazaáruló gazember idetolakodik.
Egy pillanatig hallgatott, azután fel 

ugrott a helyéből s minden izében resz-

és valóságos testörfedezet mellett tudta | 
csak elhagyni a parlament palotáját.

A szenvedélyes jelenetekről az 
alábbi tudósításunk számol be :

Vajda jön ! I j
Körülbelül háromnegyed tiz órakor 

— alig volt akkor még húsz ember a 
Házban — különös csapat vonult végig a 
folyosón. A baloldali szárnyas ajtón jöt­
tek fel és sietve az ülésterem felé halad­
tak. Még nem értek be, a mikor nagyvá­
zsonyi Horváth József képviselő észrevette 
Őket.

— Nézzétek 1 — kiáltotta el. Itt van 
ez a hazaáruló gazember 1 Vajda bejött
a Házba 1 , .

Csakugyan, vagy tiz nemzetiségi 
képviselő kíséretében Vajda Sándor két 
hónapi távoliét után bejött a képviselő- 
házba. Azt hitte, ennyi száműzetés elég 
volt ahhoz, hogy elfeledjék a bűnét. De 
keservesen csalódott. Horváth Józseffel az 
élükön a Házban levő képviselők is mind 
utána nyomultak. A karzatokon még ke­
vés közönség volt, de ez ijedt csodálko­
zással látta, hogy idebenn szokatlan ese­
mények készülnek.

Az ülés még nem nyílt meg. We 
kerle azonban már szintén benn volt a 
teremben. Mikor megpillantotta \ ajd.it, 
odasietett hozzá, kezet fogott vt le s he 
vesen gesztikulálva beszélt neki valam t 
Vajda a miniszterelnöknek vállat vonva 
felelgetett. A körülötte állók csak ennyit
hallottak: , y,

— Nem tehetek róla . . . A i pje§ 
követtem a Házat s jogom van bejönni.

Néhány percig csönd is volt Egy- 
szerre nagyvázsonyi Horváth József, aki a

tíségi képviselők ültek. Vlád odakiáltotta 
Horváthnuk :

— Hát gyoro csak idei 
Horváth felugrott a helyéből s felé

vakat. Eitner után Rátkay László állott 
fel szólásra;

— Minden képviselőnek — mondta 
— a mandátum jogot ad ahhoz, hogy 
résztvegyen a tanácskozásokon. Vannak 
azonban magasabb erkölcsi kötelességek 
is, melyeknek megszerzése nem maradhat 
megtorlatlanul. Ezeket sértette meg súlyo­
san Vajda Sándor. Ennélfogva hozzájárul 
Eitner indítványához.

Ekkor már óriási volt az izgalom. 
Kossuth és Szterónyi szintén bejöttek a 
terembe s csillapítani próbálták az embe­
reket. Kossuth Feroncz folállott s egy 
nemzetközi szerződés becikkelyezéséről ter­
jesztett be törvényjavaslatot. Vele egy -

Horváth telugrott a helyéből s tel> szerro Polit Mihály is szólásra állott fel : 
jük sietett, Suciu ekkor elébe állott s kérő _ _ rival!ak feléje.
hangon itzy szólt hozzá :

.— Kérlek, őrizd meg a Ház tekin­
télyét I ,

— Ne beszélj itt a Ház méltóságá­
ról! — válaszolta Horváth. A mig ez a 
gazember itt van, addig a Ház méltósága 
úgyis be van szennyezve.

Aztán halálosan elsápadva hozzá­
tette : . .. .

— Nem barátom, akármi történik is. 
Inkább agyonlövöm magamat azután, de 
felpofozom, kiverem innen 1

Az ülés megnyílik.
Valahogy mégis lecsillapították a föl­

izgatott embert. Hentaller Lajos és Petro- 
galli Oszkár ugyan még kiabáltak izga­
tott hangon, de Justh Gyula elnök bejött 
és megnyitotta az ülést. Elég csendben 
megnyitotta a tanácskozást. Az elnöki clő-

— Mit akar? 1 — rival!ak feléje. 
Pusztuljon maga isi

— Vizet a", öregnek 1
— Minden nemzetiségit ki kell verni!
Polit ijedten leült. A következő pilla­

natban megint megkezdődött a zajos for­
rongás.

— Addig nem tanácskozunk — kiál­
totta Hentaller — mig ez a gazember 
itt van !

Erre az egész függetlenségi párt meg 
mozdult.

Somogyi Aladár volt az első, aki fel­
kelt a helyéből és Vajdához ment:

— Gazember — kiáltotta — pusz­
tulj ki innen 1

Eitner Zsigmond nyomon követte1
— Mars ki 1 — kiáltotta — mert ki­

rúgunk.
Markos Gyula a padokon keresztülmegnyitotta a tanaoaKOzast. az einosi em- j ^ ütésre emelt kézzel Vajda feló. 

terjesztések után felállóit napirend előtt s tumultus támadt, amelyben az
Eitner Zsigmond s ezeket montotta:

Vihar, nagy vihar.
— Sajnos, a házszabályok nem in­

tézkednek a mostani esetről. Ennek da­
cára képtelenségnek tartom, hogy amíg

Borzasztó tumultus támadt, amelyben az 
elnök felfüggesztette az ülést.

Vajdát kidobják !
Innen azután gyorsan lejátszódott az 

egész históri. A függetlenségi képviselők
Ten 7 ”uMgazember van itt a ti' „^támadtak Vajdának akit Mánia Gyula 
rernben, tanácskozzunk. lés Suciu János vettek körül, Somogyi a

Az elnök itt csöngetett:
— Figyelmeztetem a képviselő urat, 

hogy no használjon ilyen imparlamen- 
táris kifejezéseket.

Eitner Zsigmond; Bocsánatot kérek, 
ha a Ház tekintélyét ezzel megsértettem, 
de nem bírok uralkodni az izgatottságo­
mon. Tisztelettel indítványozom, amig ez 
az ember a Házban van, ne tartsunk ülést.muci a iittüuttu ------ ----- ------- . , . , , j .

Zugó helyeslés kövotte ezeket a sza-1 idetolakodni

jobb karjával feléje vágott, de Suciu meg­
kapta a kezét. Pillanatig úgy látszott, 
hogy már dulakodnak.

Vajda ekkor felkelt helyéből s hát­
rálni kezdett az ajtó felé. Támadói utána. 
Eitner elérte a jobbközépen levő ajtónál. 
A felindulástól rikácsoló hangon kiáltotta 
neki oda :

— Oreátlan hazaáruló ! Hogy mertél

l'ílmay Ilka Pótlás Sári, Párnán Feroncz és Stefanidesz Károly

hanaversenye a Bikában f. hó 9-én este 9 órakor.
Jegyok uri-divat üzletében kaphatók.
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Vajda krótafehéren válaszolt neki :
— Nem értem az egészet 1 Ln meg­

követtem a Házat s ezzel az ügy befeje
ződött z ^ jobban felháborította az em­
bereket. Itt azután föltétlenül kitör a ve­
rekedés, ha Ráth Endre, akinek ezen a 
téren már van gyakorlata közbe nem lép. 
Odaugrott Vajdához s rekedten rárivalt .

— Takarodj ki a Házból !
Azzal karonfogta s Dobrosits Milán, 

Leszkay Zyula, Markos Gyula képvise­
lőkkel és a nemzetiségi képviselőkkel 
együtt elkísérte a jobboldali folyosón végig 
a háznagyi hivatal ajtajáig. Itt Vajda 
Vláddal és Suciuval kiment, Leszkay pedig 
kitárt karokkal a nagy üvegajtó elé ált.

Óriási izgalom.
— Senki ne kövesse I — mondta. Ne 

üldözzétek! Csak a Házból akartuk eltá­
volítani, az utcán hadd meneküljön bán-
^ Vajda siró szemekkel, halottsárgán 
le is ment hántás nélkül a kapuig, ahol 
Vláddal egy kótfogatu kocsiba ult. Ebben 
a pillanatban érkezett a Házba Nagy 
Gvörgy s még meglátta a kapuban a futó 
vadat. Pillanatig megállt, utána akart ira­
modni, de aztán megállt : ,,

— Ilyenkor nem lehetek itt 1 mondta
panaszosan.

Vajda távozása után példátlan izga­
lomban pertraktálták a folyosón a képvi­
selők a történteket. Somogyi Aladár pro- 
vokáltatta Suciut Hentaller Lajossal és 
Horváth Gyulával, mert a tumultusban 
mellén ragadta. Suciu János kijelentette 
a segédeknek’ hogy esze ágában sem volt 
ezzel sérteni Somogyit s csak a nagy bot­
ránytól akarta megóvni őt is, a -Házat is 
Ezzel az ügy elintéződött. . , ,

Teljes érdektelenség közben indult 
meg azután a teremben a vasutas javas­
latok tárgyalása.

Nemzetiségi hang.
Tudósítónk beszólt Mihályi Tivadar 

ral, a nemzetiségi klub elnökével, aki a 
következőket mondta:

Délután tanácskozni fogunk, hogy 
miféle állást foglaljunk a történtekkel

szemben. Fontolóra vesszük, — hogy ne 
mondjunk-e le valamennyien a mandátum­
ról mert velünk is — különösen azokkal, 
akik nem bírják tökéletesen a magyar 
nyelvet — megeshetik, hogy elszólja ma­
sát valamelyikünk és kész az örökös haj­
sza. Ilyen körülmények között lehetetlen 
kötelességünket teljesítenünk. A művelt 
Európa Ítéletére bízom, hogy Vajda bot­
lásáért nem adott e annak idején teljes 
elégtételt és méltó-e a magyar parlament- 
hez egy szerencsétlen ember ellen ilyen 
véres hajszát folytatni ?

Revolver a Házban.
Nagy György bejelentette Justh Gyula 

elnöknek, hogy Vlád Aurél a folyosón ki­
jelentette, hogy hétfőn mind a 25 nem 
zetiségi képviselő revolverrel Megy 
verkezve bejön a Házba és mindenkit 
lelő, aki utjokba áll. Justh küldött Vlád 
után. hogy tudakolja ennek igaz voltát, 
de Vlád már nem volt a Házban.

üj obstrukció.
A horvátokon a sor. 

Újabb nemzetiségi harcok előtt.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, junius 7.
A vasutas törvény tárgyalása újabb 

teret nyitott az obstrukciónak. Most a 
horvátok kezdik el azt, a mit Vajdáék el­
hagytak. Az ismeretes horvát követelé­
seknek akarnak érvényt szerezni az obst- 
rukcióval, a melyre már az előkészüle­
teket megtették. Tudósításunk a követ- 
kező *

A horvát képviselők a tárgyalás alatt 
levő vasutas javaslatok ügyében, mint 
értesülünk, tegnap este bizalmas értekez­
letet tartottak a Continentál-szállóban. A 
tanácskozáson mintegy tizenöten vettek 
részt és újabb terveket vetettek töt a ja­
vaslat ellen való harcuk dolgában. Sopslo 
Ferenc hívta össze kollégáit és az érte­
kezleten megjelentek többek közt: Vrba- 
nics Ferenc, Surmin György, Gralovac

Mirkó, Babies Ljuba éz Zagorae horvát
képviselők. . , „ .

A tanácskozáson elsőbben is bőveb­
ben foglalkoztak Batthyány Tivadar gróf 
és Vázsonyi Vilmos tegnapi képviselőházi 
beszédeivel és különösen a büntető szank­
cióról szóló kifogásokat, melyeket tudva­
levőleg Vázsonyi fedezett föl tegnap, ik­
tatták újabban sérelmeik sorába. _

Megállapodtak- abban, hogy a javaslat 
ellen feltétlenül obstruálni fognak és szá­
moltak azzal a körülménnyel is, hogy az 
ülések a jövő hét elejétől fogva meghosz- 
szabbodnak. Néhány felszólaló nyíltan 
állást foglalt a horvát miniszter Josipovieh 
Géza ellen és különösen azért támadták, 
mert — úgymond — nem akadályozta 
meg eleve a javaslat készítésekor, midőn 
még könnyebben lehetett volna valamit 
tenni, a sérelmes paragrafusoknak elha­
gyását. . ...

Arról is szó volt, hogy interpellációt 
kell intézni a horvát miniszterhez a kép­
viselőházban és nyíltan megkérdezni Josi- 
poviehtól, miért nem teljesítette a horvátok 
kívánságát ? , , ,

Látnivaló ebből, hogy a horvátok 
féktelenkedóse most már egyenesen oda­
irányul, hogy Josipovichot menesszék. 
Tudvalevő, hogy Sopiloék eddig is sokat 
intrikáltak a miniszter ellen s most legalább 
ebbeli céljukat akarják elérni.

A tisztességtelen verseny ellen.
Kossuth javaslata.

Gyűlés a kamarában.
— Saját tudósítónktól —

Debreczen, junius 7. 
A kamara kereskedelmi szakosztálya 

nagy fontosságú ülést tartott tegnap dél­
után. Az ülés legfőbb tárgya a tisztesség­
telen verseny megakadályozása ellen ké­
szült törvényjavaslat volt.

Ezt a tervezetet a miniszter csak 
újabban bocsátotta ki s o tárgyban folyó 
hó 15-én a minisztériumban nagy érte­
kezletet fog tartani. A kamara kereske-

A fehér selyemruha.
Odette Melville hiába ismételgette 

magának, hogy szerelemből senki sem 
őrül meg; egyre fülébe zsongtak azok a 
szavak, melyeket szalonja sarkában két 
vigyázatlan vendég kiejtett :

— Tudja már, hogy Bemard Jau- 
bertet a Szent Anna intézetbe intei- 
nálták ? , ..ip..,,.

— Ah 1 Azt hittem, hogy külföldi
utón van ... ,, .

— Már visszatért és ez voit a veszte.
A hir hatása alatt Odettenek egye­

lőre nem jutott eszébe más, mint az 
hogy ez az ember egykor nőül akarta 
venni. Azután lassankint éledezni kezdett 
emlékezetében a múlt.

Bemard Jauber szerelmes volt ak­
kor beléje, mikor mindketten alig voltak 
tizennyolc évesek. Vele nőt fel és vele 
álmodta végig az első szerelem tundérál- 
mát. Mindkét család körében elhatározott 
dolog volt, hogy férj és feleség lesznek 
egvkor s csupán az időt akarták bevárni, 
melyben elérik az eeybekeléshez szüksé­
ges életkort.

Hogyan történhetett mégis, hogy 
mikor Mellville, a bankár, feltűnt a látó­
határon Odette egyszerre megfeledkezett Kárdnak tett esküi,« ?. Mikor hess 
éves lett, elcsüggesztve szüleitől, rábe- 
szélva barátnőitől, kezét nyu.J^°tta anna,k 
a férfiúnak, aki kétszerié idősebb volt 
nála, de minden költséges hajlamát ki
tUd1a Szakitett Bernarddal és visszaküldte 
neki összes leveleit. A fiatal ember ek­
kor eltűnt s az első hir, melyet azóta hal­
lott róla, az volt, mely most nyugtalaní­
totta s mely szerint volt barátját elhe­
lyezték az őrültek házába.

Ettől a gondolattól nem tudott sza­
badulni. Napokon át az álmatlanság gyö­
törte s minduntalan felriadt, mert a sze­
gény bolond szavát vélte hallani. Férje 
aggódva és gyengéden kérdezte állapota 
okát de Odette zárkózott maradt.

’ Eszébe jutott, hogy a Szent Anna- 
intózet egyik orvosát ismeri. Egy délután 
bérkocsiba ült és kihajtatott az intézetbe.

Az orvost, aki eléje sietett, a kert­
ben találta. , ,_ Bernárd Jaubertről van szó, —

mondta félénken az asszony. — Ifjúkori 
barátom.

— Valóban, asszonyom, egy hót óta 
nálunk van.

A hogylétéről szeretnék tudni 
egyet-mást . . .

Az orvos habozni látszott.
— Családjaink nagyon jó viszonyban 

voltak egymással. — szólt az asszony.
És tduom, hogy most senkije nincs . . .

— Igen súlyos eset, — szólt meg­
nyugodva az orvos. — Nem hiszem, hogy 
meggyógyulhat. Egyebekben békés, de 
folyton vár valakit s mikor látja, hogy 
hiába vár. csak akkor kezd dühöngeni . ..

— És az oka, doktor? Mi lehet az
oka betegségének?

— Három évvel ezelőtt, nem tudom 
miért, Afrikába utazott, ahol súlyos be­
tegségbe esett. Bizonyára az akkori rette­
netes láznak következménye.

— Megláthatnám-e ?
— Azt hiszem, igen, — szólt az or­

vos és parancsot adott, hogy Bemard Jau- 
bertet vezessék hozzá.

Az őrült kifogástalanul volt öltözve 
és udvariasan köszöntette a hölgyet.

1“ —---------------------------------------------------, (városházzal szemben.) Ujj kezelésben? Ajánlom «»fezeit
IX I falaimat kitűnő konyhámat. Pontos és figyelmes kiszolgálás.
lePlIPPßiZßH tfaiinnu»« nvflH kerthelviséc, hol minden este V*9 órától a Fővárosi orfeuKellemesnj6ri'”kériheíyiség, MmMneste‘ftwWi

tart előadást Változatos műsorral. Tisztelettel Kovács Aladár.
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delmi osztálya szakaszról szakaszra meg­
bírálta a tervezetet s ahhoz számos mó­
dosítást javasolt. Általában a törvényter­
vezet törvénynyé válásától igen üdvös ha­
tást vár. Á folyó hó 15-iki ankéten Szá­
vay Gyula titkárt küldte ki, hogy a ka­
mara képviseletében az ajánlott módos! 
tásokat érvényesítse.

A törvénytervezet három főcsoportra 
osztja azon cselekményeket, melyek által 
tisztességtelen verseny kihágása elkövet­
hető. Ezek: a valótlan megjelölések cé­
geken és árukon, tilos vőgeíadások és az 
üzleti titok elárulása, illetőleg az az/al 
való visszaélés kérdésének komplexuma.
A tervezet igen részletes, precíz és kö­
rültekintő meghatározásokat tartalmaz, a 
minősítés kérdésében a bíróságnak széles 
hatáskört rendez be, a (büntetés mérvét 
200—40000 koronáig állapítja meg.

Széles teret enged a kihágások kö­
vetkeztében előállott kártérítési igények 
tekintetében is s nemcsak a tényleges 
kárt, hanem még az elmaradt haszon tel­
jes mégtőritését is stipulálja. Ahol pedig 
a kárigény összegszerűen meg nem álla­
pítható, ott a bíróság mérlegelése szerint 
húsz ezer koronáig menő kártérítés meg­
ítélését engedi meg. Gyűlésen számosán 
vettek részt és Szent-Királyi 5Tivadar el 
nökölt.

.me,/l8,Lme5,Td^lS,elmt’ Iparos tanoncok kitüntetése.
tisztították a becsempészett szeméttől, Za­
kariás János személyes megtámadtatás 
címén beszélt. Polith Mihály tegnap par­
lamenti illendőségre akarta tanítani. Erre 
neki nem volt szüksége. (Helyeslés.) Visz- 
szautasitja azt a hangot, amelyet Polith 
vele szemben használt. (Helyeslés,)

A Ház ezután áttért a vasutasjavas­
atok tárgyalására.

Szmrecsányi György a néppárt ne­
vében örömmel üdvözli a javaslatokat s 
kijelenti, hogy azokhoz pártja aggodalom 
nélkül hozzájárul.

Babics-Gyalszky Ljuba horvátul be­
szélt s beszéde végén kijelentette, hogy a 
javaslatokat nem fogadja el.

Szappanos István: Szegény magyar 
nemzet, de csúffá tettek 1

Reöck István örömmel üdvözli a ja 
vasiatokat, amelyek teljesen megnyugtat­
ták a közvéleményt. Szükségesnek tartja 
azonban, hogy fegyelmi ügyekben, mint 
teljesen független fórum, a közigazgatási 
bíróság ítéljen. (Helyeslés.)

Az elnök az ülést tiz percre felfüg­
geszti.

Szerencsétlenség az 
István malom telepén.

A vonat ütközői közé került.
— Saját tudósitőnktől. —

Debreczen, junius 7.
Szolgálatának teljesítése közben 

súlyos szerencsétlenség ért tegnap 
egy helyi vasúti alkalmazottat, az Ist­
ván malom telepén. IA szerencsétlen­
ség részleteit egy szemtanú a követ-

lóan.

A képviselőház ülése.
A vasutas törvény tárgyalása.

— Expresz tudósítás —
Budapest, junius 7. j 

Az izgatottság, amely Vajda Sándor] 
kipofozása alatt elfogta a kedélyeket, át-: 
átremeg a Házon még akkor is, amikor 
már egészen benne vannak a vasutas-ja­
vaslatok tárgyalásában. Senki sem hall-,SCg 0*.v
gat a szónokokra. Kisebb csoportokba | Vnyökónen heszőli el
ver*az esetet s Bnl szállított ki az István ma-

— Vlád azt mondta, hogy hétfőni lom telepére a helyi vasút teher ko- 
revolverrel jönnek be a nemzetiségiek, — I csija. A vonatot Szabó Gábor kalauz 
izgult Simkó József. [kísérte. A telepen a teher vonat kocsi-

Jó — mondta Somogyi vésztjós- eiakarta választani a mozdonytól.
E pillanatban hatalmas kiáltás resz- 
kettette meg a levegőt.

— Jaj a karom -- oda szorult 
az ütközők közé !

A mozdonyvezető azonnal meg 
állította a vonatot és a szerencsétlenül 
járt |kalauz segítségére sietett. A ko­
csikat nagy nehezen sikerült szétvá­
lasztanak s a kalauz karját a két üt 
közö vas közül kiemelni. De ekkor 
már késő volt, mert a csontok az 
egész jobb karjában össze voltak törve 

A szerencsétlen kalauz vérző se­
beinek súlya alatt halálsápadtan ván- 
szorgolt a közeli terembe, majd be­
szállították a közkórházba, ahol dr. 
Guttmann a sebészeti osztály alorvosa 
kötözte be veszedelmes sérüléseit. A 
kalauzt családjának kérésére nem tar­
tották bent a közkórházban, hanem 
hazaszállították magán lakására.

A rendőrség is értesült a szeren­
csétlenségről s megindította a vizsgá­
latot. Ennek az a célja, hogy megál- 
lapitt issék, vájjon nem terhel-é azért 
valakit felelősség.

Az orvos kérdezte .•
— Ismeri ezt a hölgyet ?
— Nem ismerem.
Az őrült hosszan nézte Odettet.
— Önnek szép szemei vannak, — 

szólt azután. — Lehet, hogy ön is rosszul 
bánt egykor valakivel. — Én is láttam 
egyszer egy nőt, fehér ruhában, a temp­
lomban , . . Tudom, hogy cl fog jönni. 
Várom . . .

Az orvos Odettehez fordult.
— Ez a rögeszméje, -- súgta. „
De Odette már nem hallotta, önfe­

ledten, csaknem öntudatlanul kitámolygott 
az utcára és kocsijába ült. Megtudta, ami­
ről eddig sejtelme sem volt, hogy Ber­
nard titokban a nézők közé elvegyülve, 
végignézte esküvőjét, azután halálra sebe­
sülten világgá futott.

Nehány nap múlva egy fehér se­
lyembe öltözött fiatal asszony csengetett 
a Szent-Anna intézet kapuján.

Szemében ott ült az őrület mosolya.
— Ő vár, — szólt a kapusnak. -- 

Eljöttem. Ma lesz az esküvőnk . . .
És többé sohasem hagyta el az in­

tézetet. „Gaston Rageot.

A kamara ösztöndíjai.

Hullnak az ezüst érmek.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, junius 7.
A debroczeni kereskedelmi és ipar­

kamara évről-óvre nagyobb számú ösztön­
díjakra nyit pályázatot, a kamara ezzel 
nemes célt szolgál. Oda akar hatni, hogy 
az iparos és kereskedő ifjúság szivébe 
beoltsa a törekvést és ösztönözze őket a 
tanulásra a megkezdett munkájuk sikeres 
bevégzéséhez. Az iparos és kereskedő ta- 
noncok részére ezüst érmeket véset s azo­
kat az egész kerületében szót osztja.

Az érmeket a jeles végzettségű ta- 
noncok kapják még az évzáró vizsgák al­
kalmával. Ilyen érmet, a melynek egyik 
felén a magyar koronás cimer áll ezzel a 
felírással : a debreczeni kereskedelmi és 
iparkamara kitüntető érme, a másik olda­
lon pedig ez : „Jeles tanulókból lesznek 
kitűnő mesterek“ s az illető tanonc neve 
és a kelet éve,. 93-at készíttetett a ka­
mara. Egy részét a debreczeni tanonc is­
kolák, más részét pedig a kerületének más 
helyei kapták meg.

A debreczeni tanoncok közül kilőt­
tek tüntetve : az iparos továbbképző tan­
folyam hallgatói közül : Horváth János 
kőmives és Takács István ács. Az iparos 
iskola harmadik osztályát végzők közül: 
Jóna Sándor asztalos, Fejes Sándor asz­
talos, Némethy István lakatos, Magyar 
János bádogos, Szilágyi Gábor cimfestő 
és Pető Lajos fényképész. A pincér szak 
iskola növendékei közül Markbreiter Zol 
tán pincér. Á műhelytelepi iparos tanon 
cok közül: Bornyi Béla és Kurcz György 
A kereskedő tanonc iskeda hallgatói kö 
zül: Nuszbaum Sándor, Somogyi Gábor és 
Bornemissza Gábor.

Hajdú megyében a szoboszlai ipa­
ros tanonciskola hallgatói közül: B. Nagy 
Jakab. A hajdúböszörményi iparos ta­
nonciskola hallgatói közül: Cz. Nagy 
Imro ós Sárkány Sámuel. A hajdúnánási 
iparos tanonciskola hallgatói közül: Jó­
nás Miklós és Matyi Ferenc.

Az érmek igen díszes kiállitásuak s 
nagyságra jóval nagyobb alakúak ós ne­
hezebbek az öt koronásnál. Löfkovios 
Artur üzletében készültek az érmek s va­
lóban dicséretére válnak a helyi iparra.

Ssf Klein és Gelbmann czégnél

Véres lakodalom.
Gyilkos kis fiú.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, junius 7.
Véres eset hírét közli velünk 

hajdubagosi levelezőnk. A napokban 
volt Pap Lajos oda való legénynek 
lakodalma. Az egybekelést vidám la­
koma követte, amely a késő éjjeli 
órákban is tartott még.

Úgy egy óra tájban történt, hogy 
a lakzin jelen levő sihedorek közül 
ketten, Dávid Péter és Márton Ferenc 
valami felett összevesztek. Az egyik 
fiú 13 éves, a másik 12.

Az összeveszés véresen végződött, 
mert a mikor Dávid Péter előrántotta

Debreczen.
Piaoz 24,Maradék fél árban

Selymek, Batisztok, kész blouzok, övök, csipke függönyök,
na nem vők fenti czikkek fél árban lesznek árusítva. w _ _ - * ríAngol Zephfirek, franozia Delinek, angol vásznak, úgy minden mosóárukban nagy választék.
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bicskáját s azzal Márton Ferenczet ol­
dalba szúrta.

Rémes visitás hallatszott e pilla­
natban. Márton Ferencz vérben fetren- 
gett a földön. A kés tövig ment a 
szerencsétlen fiú oldalába, s a sebből 
csak úgy bugyogott a forró vér.

A gyilkos fiú hazarohant a szü­
leihez, akik kétségbeesetten mentek az 
elöljárósághoz. A megszűrt gyermeket 
a szülök az orvoshoz vitték, a ki be­
kötözte a sebeket. A fiú életéhez ke­
vés reményt fűznek.

A kis gyilkos ellen a vizsgálatot 
megindították, azonban miután még 
nem töltötte be azt az életévet, amely 
a törvényes eljárásra alkalmas, szabad­
lábon hagyták. Mindazonáltal a csen- 
dörség jelentést tett az ügyészségnek, 
a mely a vizsgálat folytatására nézve 
dönteni fog.

A főreáliskola zászlóavatása.
Az ünnepségek sorrendje.

— Saját tudósítónktól.
Febreezen, junius 7.

Csendben, minden zaj nélkül készül 
a debreczeni tőreáliskola intézeti zászlójá­
nak felavatására. Az ünneplés iránt, a 
melyre az intézet ifjúsága és tanári kara 
nagyban készül, városszerte nagy érdek­
lődés mutatkozik. , , ,, .

Az ünnepség előkészítéséről tudósig 
tásunk a következő :

Folyó hó 16 án avatja fel a reális­
kola azt a zászlót, melyet a volt s mos 
tani növendékei, a tanárok, a szülők és ér­
deklődők adakozásából szerzett az intézet.
A zászlót a helybeli nőipariskola készí­
tette s a jövő héten valamelyik főtéri ki­
rakatban is látható lesz. A felavatás is­
kolai ünnep keretében történik a reáliskola 
udvarán s délelőtt fél 11 órakor kezdődik.

A szegbeverést a rendezőség a leg­
szűkebbre szorította s csakis oly testületek 
és egyének számára készíttetett szeget, kik 
az iskolával hivatalos kapcsolatban van 
nak. így szeget vernek be a főigazgató, a 
főispán, a polgármester mint az iskolai, 
állami és városi hatóság képviselői, továbbá 
a helybeli középfokú iskolák tanári testü­
letéinek a képviselői, a volt és a mostani 
növendékeknek egy egy képviselője.

Az ünnepre a napokban mennek szót 
a meghívók.

A zászlóavató ünnep sorrendje:
1. Szózat. Előadja az ifjúsági énekkar.
2. Megnyitó beszédet mond Fazekas 

Sándor igazgató.
3. Kuti Sándor volt tanuló ünnepi 

költeményét szavalja Czobor László volt
tanuló. ..a,

4. Zászlóavatásra. Ének, szövegét 
irta Y. Nagy Géza V. o. tanuló; zenéjét 
szerzetté Nagy András. Előadja az ifjúsági 
énekkar.

5. A zászlót felavatja Géresi Kálmán 
tankerületi kir. főigazgató.

6. Glück Sámuel VIII. o. tanuló al­
kalmi költeményét szavalja Hegedűs Imre 
VIII o. „tanuló. , J ^ .

7. Ünnepi beszédet mond dr. Kardos
Albert tanár. , .

8. Az ifjúság nevében fogadalmat 
tesz, az ifjúsági körött szalagját Mtüzi s 
a zászlót átveszi Glück Sámuel VIIL. o. 
tanuló.

9. Szegek beveróse. .
10. Himnusz. Előadja az ifjúsági 

énekkar.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Biorkesztöségi ti.: d. e. 8—12 d, u. 2 ti. éjjeli 2. 
Saerkesztftség és kiadóhivatal Piacz utcza 47. sz.

— A koronázási jubileum. A ko­
ronázás 40. évfordulója alkalmából ren­
dezett ünnepségekből Debrcczen városa is 
kiveszi részét. Mint tudvalevő az összes 
templomokban istentiszlelet lesz, amelyen 
a hatóságok, katonaság jelen lesz. A ko­
ronázási jubileum alkalmából az egyes 
tanintézetek is rendeznek házi ünnepsége­
ket. A törvényhatóság szünetet tart. — A 
király koronázási jubileuma alkalmából a 
debreczeni városi és templomi ünnepsé­
geken részt vesz a Hajduvármegyo veze­
tősége is. A megyét Kovács Gyula alis 
pán és Pákozdy Sándor főjegyző fogják 
képviselni. Az áll. főreáliskoia a koronázás 
évfordulója alkalmából ma délelőtt fél 11 
órakor iskolai ünnepélyt tart. Az em.ek 
beszédet Beczner Frigyes tanár mondja.

— A város e havi közgyű­
lése. Debrcczen törvényhatósága ju­
nius havi közgyűlésének tárgysoroza­
tát most készítik a városházán. A köz­
gyűlés, mint már jelentettük még e 
fél hónapban lesz. — A határnapot 
Weszprémy főispán Kovács polgár 
mesterrel a napokban fogja megálla­
pítani. A közgyűlésen a város számos 
közügye kerül tárgyalásra, amelyek­
nek elintézése még a nyári szünidő 
előtt szükséges.

— A debreczeni kerületi tanári
kör ma délután 4 órakor a helybeli re­
formátus főgimnázium tanácskozó^ termé­
ben tartja meg záró gyűlését. Tárgyak: 
1. Titkár és pénztáros évi jelentése. 2. Az 
0. K. T. E. alelnökének köszönő levele. 
3. A szabad tanítás országos kongresszu­
sának átirata. 4. Dr. Molnár István h-bö­
szörményi tanár felolvasása a latin nyelv 
tantermészetéről.

— Debreczeni huszártisztek 
Nagyváradon Nagyváradról Írják : 
Idegen arcú huszártisztek jártak e hé­
ten Nagyváradon. A debreczeni 2. hon­
védhuszárezred egész tisztikara volt 
itt az ezredparancsnokkal az élén. A 
két osztály ugyanis, a debreczeni és a 
nagyváradi, összpontosítási gyakorlatot 
végzett Biharmegyében, Kismarja köz­
ség alatt s a gyakorlat után a tiszti­
kar lóháton bejött Nagyváradra &ÜCU iuuaiuu í-'vjv,.
debreczeni vendégtisztek egy napig 
időztek itt és hazamentek állomáshe­
lyükre.

— Vándordíjak a tornaegyeaü 
let versenyén. A Debreczeni Tornaegye 
sülét ez évben tölti be fennállásának 40-ik 
óvót. Ennek megünneplésérejországos torna 
és atlétikai versenyt rendez, melyen több 
vándordíj kerül eldöntésre. Eddig Debre- 
czen város vándordija van kitűzve a tor­
naszámokra, Löfüovits Artúr Bocskay: 
serlege 7 atlétikai számra és a debreczeni 
pénzintézetek vándordija. Egyszeri tiszte­
letdijat ajánlott fel Lestyán Adorján az 
egyesület elnöke, gróf Waldck Frigyes 
egyesületi alapitó tag és a verseny fővéd­
nöke József kir. herceg. A verseny ere­
detileg június 16-ra volt kitűzve, de te 
kintettel a szt. Erzsébet egyesület kocsi- 
korzójára, a választmány elhatározta, hogy 
a versenyt julius 7 ón tartja meg. A ko­
rábbi vasárnapokról más egyleteknek már 
kihirdetett versenyei miatt kellett lemon­

dani Evenként rendezni szokott őszi ver­
senyét az egylet ez évben szeptember 22. 
tartja meg. E versenyen több kerületi baj­
nokság fog eldőlni.

— Arad — Bebreczenhez. A tör­
vényhatóságok sorban állást foglalnak az 
önálló vámterület mellett, legnap is ér­
kezett egy ilyen átirat. Arad városé ez a 
melyben a magyar ipar törvényes véde­
lemben való részesítése érdekében intézett 
felirata támogatását kéri. Ezt az átiratot a 
tanács a közgyűlés elé viszi.

_Debreczeni zenetanár isko­
lái a A debreczeni közönségnek igen jó 
ismerőse, Szemere József zenetanár ez év 
szeptember havában nyitja meg zeneisko­
láját Budapesten. Az uj tanintézet élén 
az igazgató Szemere József áll, akinek ki­
váló kvalitásait elsőrangú szaktekintélyek 
elismerték. Szemere maga köré gyűjtötte 
a tanári karba a legelső erőket, a kinek 
neve garancia arra, hogy az uj intézet a 
legrövidebb idő alatt-megszerzi a közön­
ség bizalmát, a mi egyszersmind a nagy- 
tehetségű Szemere József igazgatónak si­
kerét jelenti. Nagy kár, hogy a debr.ezeni 
zenede Szemere Józsefet nem tartotta itt, 
a mi csak nyereség lehetett volna a mi 
zeneintőzetünkre nézve.

_. pályázat katona iskolába.
A városi Tanács katonai és illetőségi ügy­
osztálya részéről a szülők és a gyámok 
értesittetnek, hogy á cs. és ku-. közös had­
seregbeli és a m. kir. honvéd hadapród 
iskolákban, valamint a m. kir. honvéd iál­
latorvosi főiskolában gaz 1907-1908 tanév 
kezdetén betöltendő helyekre vonatkozó 
Pályázati hirdetmények megérkeztek. 

Pályázati véghatáridő a hadaprod iskolá­
ban lolvó évi julius hó 12; a honvéd ál­
latorvosi főiskolában jul. hó 1. A vonatkozó 
birdatmények a városi Tanács katonai és 
illetőségi ügyosztályánál (Városházé. 19. 
sz. ajtó) betekinthetők hol az érdeklődők 
útbaigazítást és felvilágosítást nyerhetnek. 
Megjegyeztetik hogy a hadapród iskolák 
ban magyar honos ifjak részére 268 egész 
ingyen magyar állami alapítványi hely,
3 szintén ingyenes magánalapítványt h Jy, 
és ezeken kívül még megfelelő számú 
tandíj fizetéses hely fog betöltés végett 
rendelkezésre állam; a budapesti honvéd 
állatorvosi akadémikusok pedig teljesen a 
honvédelmi tárca költségén fognak nevel­
tetni. A m kir. honvédhadapród iskolá­
ban egy Debrcczen városi alapítvány van 
üresedésben, melynek elnyerése obijából a 
kellőleg felszerelt kérvények folyo évi jú­
nius hó 23 ik napjának d. u. o óráig 
adandók be a tanácsi iktatóba, később 
beadott vagy hiányosan felszered kóivó 
nyék visszautasittatnak.

— Gólya az állomáson. Simon 
Antalné 26 éves fiatal asszony tegnap a 
magyar államvasuti pályaudvarnál rosszul 
lett s hirtelen anyai örömök lepték meg. 
A mentők lakására szállították.

— Öngyilkos öreg ember. 
Hajdúböszörménynek ismét szenzációja 
van. Félegyházy Sándor 51 éves öreg 
ember felakasztotta magát. Egy rövid 
távirat jelentette be az öngyilkosságot 
a debreczeni ügyészségnek. A halálba 
vágyásának egyedüli oka titkos beteg­
sége volt. A halál önkéntesét holnap 
temetik el.

— Évzáró ünnepély. A debreceni 
felső kereskedelmi iskola junius hó 8-an 
évzáró ünnepélyt rendez az intézet torna- 

I termében. Műsor : 1. Hymnus e őadja az 
1 énekkar. 2. Megnyitó-beszéd, tartja Zakai 
Sándor, az önképzőkör elnöke. 8. »6p 
dalok, előadja az énekkar. 4. A marisé 
cigányok, Bartók Lajostól. Szavalj

sr.Ä
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Erzsiké, a női kereskedelmi tanfolyam nö­
vendéke. 5. Az intézet egyesületeinek tit­
kári jelentései. 6. Visszavárlak, Endrődi 
Sándortól. Szavalja Mihályi Andor, felső A) 
oszt. tanu'ó. 7. Boross Lajos: Király dal. 
Zenekiséret mellett előadja Polgár László, 
középső B) osztályú tanuló. 8 Huszár a 
menyországban, Gárdonyi Gézától Előadja 
Vajda Jenő, középső A) osztályú tanuló. 
9. Zenedarabok, hegedűn előadják Trenka 
Teofil, középső A) osztályú és Nagy Sán 
dór, alsó A) osztályú tanulók. 10. Évzáró 
beszéd, tartja Labancz Mihály tanár. 11. 
Szózat, előadja az énekkar. Az ünnepély 
kezdete pontban d. e. 10 órakor.

— A debreczeni vendéglősök, ká­
vésok stb. ipartársulata tegnap délután 
Hauer Bertalan elnöklete alatt választmá­
nyi ülést tartott, amelyen elhatározták, 
miszerint a rendőrfőkapilányságot kérni 
fogják, hogy az italmérési engedélyek 
kiadása előtt hallgassák meg az ipar 
társulat véleményét. — Az utóbbi időben 
ugyanis Debreczenben sok erkölcsi st,b. 
szempontból kifogásolható egyén kapott 
ital mérési engedélyt s szállásadók szálló 
dának kávémérők kávóháznak nevezik el 
helyiségeiket, a törvény világos megkerü­
lésére. Ezután a szakiskola vizsgáira köz­
adakozásból külömböző jutalomdijakat tűz­
tek ki, melyhez a jelenlevők mindenike 
szép összeggel járult hozzá.

— A előkés párosán . . . Buda 
pestről Írják : A bonyhádi csendőrség meg­
keresése alapján a főkapitányság egy sze­
relmes párt keres, Zelinka Mór izraelita 
metsző, aki csak néhány nap óta tartóz­
kodott Bcnybádon, megszöktette Bonyhád 
legszebb leányát, a 16 éves, magas, szőke, 
még a körözőlevól személyleirása szerint 
is feltűnően szép és keresztény Virner Er­
zsébetet, akinek ismertető jele, hogy az 
egyik szemfoga hajlott és hibás, Zelinka 
is magas és szőke, de a szép Erzsébet 
mellet- feltűnően csúnya, elhízott, kövér, 
nagyorru ember. A szökevények elkövet­
ték azt a kis hibát, hogy az útiköltséget 
a szökéshez Virner papa szekrényéből 
vették és mert pénzt nem találtak, az 
összes aranynemüeket lopták el. A sze 
relmes párt keresik.

— Uj termény és bizományi 
üzlet Debreczenben. Horváth (Hirsch 
mann) Henrik a Geiger Simon cég éve­
ken át volt főkönyvelője és intézője tár­
sulva Török József és Strausz József va­
gyonos gazdálkodókkal Piac utca 42. sz. 
a. Török József és Társai cég alatt önálló 
lett és a termény szakmában óhajtja ki­
váltképen tágkörü szakképzettségét érvé­
nyesíteni. A szolid céget ajánljuk a gazda­
közönség figyelmébe.

— A debreczeni ingatlanok for­
galma. Szendrey Sándor és neje Bige 
Mária veszik a debreczeni 854 sztjkvben 
foglalt Morgó-utca 13. sz. házat és 5 
hold nszöl ujosztásu földet Kőrössi And • 
rás és neje Dávid Erzsébettől 10 ezer 
koronáért. — Kovács Ferenc és neje 
László Juliánná veszik a debreczeni 6881 
sz. tjkvben foglalt Dobozi-utca 13, sz. 
házat Dobozi András és neje Nyirl Zsu- 
zsánnától 4400 koronáért. — Bornyi Sán-, 
dór és neje Hajdú Juliánná veszik a deb­
reczeni 8135 sz. tjkvben foglalt Vígkedvű 
Mihály-utca 28. számú házat Jenei Lász- 
lónó Szentpóteri Rózától 8400 koronáért. 
— Kaptonczi Sándor és neje Nánási Zsu 
zsanna veszik a debreczeni 7135. 7914. 
9315 és 7100 sz. tjkvben foglalt össze­
sen 27 hold nszöl ondódi földet Barna 
Györgytől 27 ezer koronáért. — Rázsó 
Gyula és neje veszik a debreczeni 6-.40 
se. tjkvben foglalt Varga utca 14. ez. há­
zat Zoltán Sándor mint kiskorú kényes 
Gyula gyámjától 20 ezer Koronáért.

Nagy András és neje Kokas Erzsébet ve­
szik a debreczeni 6961 sz. tjkvben fog­
lalt 140 nszöl Csapókerti szőllőt Tóth Pé­
ter mint kiskorú Rácz Julia gyámjától 
kétezer kétszáz koronáért. — Schseier 
Gyula és neje Sövényi Margit veszik 
a debreczeni 5917 sz. tjkvben foglalt 
266 és fél négyszögöl homokkerti szőlőt 
Földiák Miklóstól 5700 koronáért. — Frank 
Rezső és neje Bloch Ida veszik a dt-bre- 
czeni 636 sztjkvben foglalt 1119 négy 
szögöl sestakerti szőllőt Csath Zsigmond 
és neje Dangl Lujzától 8000 koronáért. — 
Ziegler Gyula és neje Palma Eliz veszik 
a debreczeni 8877 sztjkvben foglalt 280 
négyszögöl Vargakerti szőlőt Boldizsár 
János és neje Musz Gizellától 1900 koro­
náért. — Kiss József és neje Oláh Juliánná 
veszik a debreczeni 8251 sztjkvb :n foglalt 
300 négyszögöl Tóczóskerti szőllőt Papp 
Jánostól 5000 koronáért. — Debreczen 
város veczi a debreczeni 1664 sztjkvben 
foglalt Füvészkert-utcza 7 számú házat 
Bakos Antal és társaitól 14000 koronáért
— Halaj János és neje Hegedűs Juliánná 
veszik a debreczeni 2984 sztjkvben foglalt 
Homokkert-utca 89 számú házat Heinrich 
Dezsőné Kiss Juliánnától 10000 koronáért.
— Özv. Lepovoniczki Imréné Devics Ilona 
veszi a debreczeni 3382 sztjkvben foglalt 
Baros utca 12. sz. házat Csapos János és 
neje Horváth Erzsébettől 24000 kor.

— Sarkad! Vilmos tarka szín­
pada ma Debreczen legnagyobb szenzá­
ciója. Ez a kiváló művész ember olyan 
dolgot produkált, aminőben Debreczennek 
még nem volt része. A legjelesebb artis­
tákat szerződtette tiarkadi a mi fiunk, a 
mi művész emberünk. Nagy ambícióval és 
nagy áldozatkészséggel tett eleget a deb 
reczeni közönség kényes igényeinek. Es a 
debr. közönség büszke lehet Sarkadira, mert 
olyan társulata van, amelyet a város legelő 
kelőbb hölgyközönsége a legnagyobb szere­
tettel látogat. És ez a bájos hölgykoszoru 
Sarkadi orfeumának legnagyobb dicsérete. 
A műsornak szédületesen nagy és a világ­
városok orfeumában is ritkán látott száma 
a Turbines család. Ezért a mi Sarkadink 
esténként 100 koronát fizet. Tessék most 
már elképzelni a többit. — A mesés és 
bájos csibész hármast, a nagyszerű Jules 
Morint és a mindig kedves Zöldi Marcit 
és az ő rokonszenves barátjukat Harsányit. 
És Smith és Bella Jackson, ez az attrakció 
is csak Sarkadi szerencsés ötlete. Szóval 
a „Sarkadi Vilmos“ a mi kedves művész 
emberünk áldozatot hozott és csak 
egyért imádkozik — hogy jó idő legyen. 
Akkor aztán igaza lesz a mi vasárnapi tár­
caírónknak, hogy Sarkadi végül is állan­
dósítani fogja Debreczenben a tarka szín­
padot. És ő hivatott erre. Tessék csak 
megnézni a mostani tarka színpadot a 

, Bikában ! !
— Kutya szájkosarak, nyak- 

' sziiiak, korbácsok, vezető szíj jak és 
ostor nyelek Mentze áruházában 
Kossuth utcza 4.

— Vízvezeték, fürdők, szivattyúk 
és csatornázások berendezését szakszerűen 
jótállással készít és javít a legjutányosabb 
árak mellett Wílheim és Weinberger sze 

1 relők, Debreczen Hatvan-u. 4.
— Nekem már nem kell hirdetni 

hogy olcsón árulok, mert aki mostanában 
1 „álam vásárolt, az meggyőződött róla, 
hogy a legkiválóbb minőségű és ízléses 
úri divat cikket 40 százalékkal olcsóbban 
szerezheti be, mint bárhol. Rendkívül 
nagy választék utazó bőröndökben, kof­
ferekben. Színes férfi ingek, nyakkendők, 
és kalapéiban — ezen alkalmi olcsó el­
adás állandóan tart. Saját érdekében lá­
togassa meg a Nyakkendő-király un di­
vat üzletét. Cégvezető Rózsa Lajos.

— Komáromi hangszer-üzleté­
ben a végkiárusitáz még 8 napig áll 
fent, a még raktáron levő hangsze­
rek még olesóbh árban lesznek ki­
árulva még részletfizetésre is

— Specialista férfi és női Panama 
kalapokban a Nyakkendő Király

— Könyvkötészeti és bőrdíszműn- 
kákra legajánlhatóbb cég Antalfy F. Piac­
utca 31. a városházzal szemben.

— Az iskolai vizsgák közeledté­
vel felhívjuk a t. közönség figyelmét, 
hogy vizsgái jutalom és ajándék könyvek 
diszkötésben, újonnan rendkívüli árleszál­
lítással kaphatók Harmathy könyvkeres­
kedésében fű vészkert-utca 14. Egészségi 
szivarkahüvely különlegességek főraktára. 
Lámpionok olcsó beszerzési forrása.

— Legjobb formájú férfi kalapok 
3,—, 4.— 5 koronától kezdve a Nyak­
kendő királynál a főposta mellett. Czég- 
vezető Rózsa Lajos.

— Olcsó és szép legyezők Ment 
zénél Kossuth u. 4. sz.

A „Hajdumegyei népbank Piaoi- 
utoza 26 sz nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Ki akar ssép lenni 1 Erre a kérdése 
bizonyára igennel fognak felelni összes nö olvasó­
ink Igen ám, de a szép isteni adományában nem 
részesülhetett mindenki s igy azon kell igyekezni, 
hogv az arezbőrt szépítsük s a szépséghibákat eltün­
tessük. Ilyen biztos szer azonban nagyon kevés vau, 
de ezek közt az első helyet bizony, ra Grósz Nagy 
Ferencz gyógyszerész „Fáy'-féle arczkremje foglal|a 
el mely pár nap slat meglepően eltüntet szeplót, 
máifultot, pörsenéit, pattanást és minden más bur- 
bait. Kisimítja a ránezokat és himlőhelyeket s meg 
koros egyéneknek is üde arezszint kölcsönöz. 1 tégely 
1 korona, hozzá való Fáy-szappan szintén 1 korona]

Tisza és Hleronyml ügye.

Javaslat a képviselőháznak.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, junius 7.
A kőpviselöház zárszámadási bi­

zottsága ma délután Hentaller Lajos 
elnöklete alatt folytatta ülését, a me­
lyen Wekerle Sándor miniszterelnök 
is jelen volt. Első sorban Wekerle 
Sándor jelentette ki, hogy Tisza és 
Hieronymi eljárást nem tartja helyes­
nek. Énnek különben a képviselőház­
ban már kifejezést adott, azonban 
nem ajánlja, hogy ezért Tiszát és 
Hieronymit megróvja a törvényhozás.

Sziklai Ottó azt indítványozta, 
hogy Tisza és Hieronymi vád alá he­
lyeztessenek.

Ezzel szemben Éber Antal azt 
javasolja, hogy a Ház Tisza és Hiero­
nymi eljárása felett elsősorban hely­
telenítse, hogy az államvasuti pénz­
tárból 200 ezer koronát el költötte 
elszámolás nélkül. Másodszor helyte­
lenítse Hieronymi eljárását, hogy a 
pénzt, tudva a szabálytalanságot, ki­
utalta, harmadszor az állami főszátn- 
vevöszék elnökének is lielytelenittes- 
sók eljárása, mert a pénz elköltését 
nem jelentette be a Háznak. A bi­
zottság többséggel az Éber Antal in­
dítványát fogadta el. A Henc Károly



It.;,vu

'I

6 DEBRBCZEH1 FOűGETLfiW DJSAG 1907. juniua 8.

Ezzel azkülön javaslatát elvetették, 
ülés véget ért.

A javaslatot a bizottság a képvi- 
selöház elé terjeszti.

TÁVIRATOK.
A képviselőházból

Budapest, június 7. Szünet után 
Hammersberg László interpellálta meg 
Wekerlét a zárszámadási bizottság előtt 
Tisza és Hieronymi által tett nyilatkozat 
ügyében. Kérdi, hogy a jelen kormány 
követi e a régi rendszer példáját, Wekerle 
kijelentette, hogy nem helyesli Tisza és 
kormányának eljárását. Ez a kormány 
nem jár az ő nyomdokain. Sajtó célokra 
nem áldoz anyit, mint a múlt kormányok. 
A Méray Horváth-iéle ösztöndíjra vonat­
kozólag kijelenti, hogy a kormánynak 
szüksége van szociológiai tanulmányokra 
s ő a rendelkezési alapból adta ezt Méray 
Iiorvátnak. Arról lehet vitatkozni, hogy 
az összeg sok, de, hogy honnan került ki, 
arról nem. A ház a választ tudomásul 
vette.

nyilvánosság teljes kizárásával tartották. 
A törvény világos rendelkezései ellenére, 
még a vádlottak családtagjait sem bo 
csátották be a tárgyaló terembe. A hadi­
törvényszék elnöke felszóllitotta a védő­
ket, hogy ne tartsanak hosszú beszéde­
ket, ami egészen felesleges volna, mert 
az ítéletet már előre megállapították. Az 
elnök ezután kijelentette, hogy az olyan 
védőket, akik ennek a felszólításnak nem 
engedelmeskednek, a teremből egysze­
rűen kivezetik.

Képviselők afférja.
Budapest, junius 7. Suciu és Somo­

gyi Aladár közt ma a képviselőházban a 
Vajda ügyből kifolyólag affér támadt, 
melyet azomban békés utón intéztek el.

Cigányok és csendőrök harca.

A nemzetiségi képviselők gyű­
lése.

Budapest, junius 8. A román 
nemzetiségi képviselők ma este érte­
kezletet tartottak, hogy megbeszéljék 
teendőiket a Vajda féle sérelem dol­
gában. A gyűlésen igen kevesen je­
lentek meg s ezért elhatározták, hogy 
vasárnap újabb gyűlést tartanak. Vajda 
Sándor ma jelen volt az értekezleten.

Elfogott csaló.
Kecskemét, junius 8. Az idevaló 

rendőrség elfogott ma egy veszedelmes 
szélhámost, a ki külföldi pénzutalvány- 
nyal csapta be a postát. Dr. Anton 
Andrásnak adta ki magát, de kiderült, 
hogy rovott múltú postatiszt, a kinek 
Tedics Árpád a neve. Más városokban 
is szélhámoskodott már.

Elgázolt állomásfőnök.
Sátoralja-TJjhely, junius 7. Itt 

ma rémes szerencsétlenség történt. 
Ruttnijer János állomásfönököt a bero­
bogó személyvonat elgázolta. A sze­
rencsétlen vasúti főnök szörnyet halt.

Öngyilkos dragonyos.
Becs, junius 7. Néhány nappal 

ezelőtt egy Samuit nevű dragonyos ön- 
gyilkosságot követett el. A vizsgálat 
megállapította, hogy valóságos vérta- 
nuságot szenvedett. Egy Fettl nevű őr­
mester addig pofozta, mig mindkét füle 
megdagadt, úgy hogy 3 hetet kellett 
ágyban töltenie, sőt a keze is megda­
gadt. Az orvosnak nem merte elárulni 
az őrmestert, mert félt tőle. Samint 
felgyógyulása után megszökött és fel­
akasztotta magát.

Az orosz forradalom.
Pétervár, junius 7. A rigai hadi 

törvényszék tárgyalásairól ama politikai 
foglyok ellen, akik a rendőri börtönből 
való sikertelen szökési kísérletben részt- 
vettek, a legkülönösebb hírek érkeznek. 
A haditörvényszék kizárólag a korábbi 
tábori törvényszékek és büntető expedi-’ 
ciók tagjaiból állott. A tárgyalásokat a

Hajsza a cigányok után.
Saját tudósítónktól. —

Debroezen, junius 7.
Hir adtunk a minap arról, hogy 

egy cigány karaván Varjú lapos és 
Basahalom között 40 munkást meg­
támadtak s mindenüket elrabolták. A 
gávai, tiszalöki, rakamazi és nyíregy­
házi egyesitett csendörörs azonnal a 
veszedelmes karaván üldözésére indult 
s több mint 6 órai nehéz hajsza után 
végre feltűnt a Rakamaz határában 
levő Rózsás tanyán a cigányok hat 
kocsija.

A cigányok midőn észre vették 
a csendőröket, lovaik közé [vágtak s 
örült vágtatással hajtottak tovább.

Midőn látták, hogy ez mit sem 
használ, leugráltak szekerükről s való 
ságos gyorstüzet intéztek a csendőrök 
ellen.

Erre a csendőrök is többször hasz­
nálták fegyvereiket s többet közzülök 
megsebesítettek.

A cigányok ezt látva, 8 asszony 
s 3 gyermek hátrahagyásával elmene 
kültek s ez ideig még csak a tiszalöki 
csendörségnek -sikerült közülök 24-e 
elfogni.

A 8 asszonyt a rakamazi község 
házára kisérték s tovább intézkedésig 
ott tartják.

A csendőrök részéröl sebesülés 
szerencsére nem történt.

Az eset hire vármegye szerte óri­
ási izgalmat kellett.

den alkalmat felhasznált, hogy a leány 
közelébe férkőzhessen.

Az öreg König nagyon szívesen el­
tángált a korcsmában s még szívesebben 
vette ha akadt valaki, aki az italát is ki­
fizette. Németh Lajos, az uj kocsis hama­
rosan kitapogatta az öregnek ezt a gyönge 
oldalát s azóta együtt borozgattak a korcs­
mában.’

Egyszer aztán ilyen borközi állapot­
ban felemlítette Németh Lajos az öregnek, 
hogy szerelmes a leányába ős feleségül is 
venné, ha neki adná. König József, aki­
nek sejtelme sem volt arról, hogy a leány 
Szalui Kálmánba szerelmes, örömmel Ígérte 
oda leányát Némcthnek. Borozgatás után 
elvitte magával a legényt a lakására.

Itt azután minden bevezetés nélkül 
bemutatta a leánynak, mint a vőlegényét

A leány keserves zokogással felelt 
az apja kérdésére, mert tudta, hogy an­
nak kell megtörténni, amit az akar. Sze­
rencsétlenségére ekkor lépett be a szo­
bába egy öregasszony, aki Kőnigékné! a 
háztartást vezette, mert már a leány anyja 
néhány évvel előbb meghalt.

Alig hogy megtudta, mi történt a 
szobában, az volt az első dolga, hogy 
megkereste Szalai Kálmánt és elmondta 
neki a dolgot. Ez a múlt hét csütörtök­
jén történt. Szombaton Szalai felkereste 
'íőnig Józsefet, hogy megtudja tőle, mi­
ként áll az ő ügye.

König, aki meglehetősen részeg volt 
ekkor, durván fogadta a legényt és kije- 
entette, — hogy az fog történni a mit ő 

akar.
Szalai nem szólt többet egy szót 

sem, hanem kiment a szobából. Egyene- 
nehen a korcsmába tartott ott idogált két 
napon keresztül..

Hétfőn reggel felkereste Németh 
Lajost, hogy megkérdezze, komoly szán­
déka van-e a leánnyal. Németh azonban 
hetykén válaszolt Szálainak, hogy ő nem 
tartozik senkinek felelősséggel.

— Na, hát hogy sohase tartozhassál 
nekem ; — kiáltott Szalai és ezzel egy ha­
talmas konyhakéssel úgy hátba szúrta 
Német hét, hogy az eszméletlenül össze­
esett.

Szerelmi tragédia.
Gyilkosság és öngyilkosság.

— Baját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 7.

Megrázó szerelmi dráma játszódott 
le hétfőn reggel a Potőhegy községhez 
tartozó diósdi majorban.

Együtt gyerekeskedtek Szalay Kál­
mán és König Róza a diósdi majorban. 
Mindkettőjük egyszerű béresembernek volt 
a gyermeke. A folytonos együtlót szere­
lemmé vált s a fiatalok már azon gon­
dolkodtak, hogy mikor álljanak az oltár 
elé, hogy ott egymásnak örök hűséget es­
küdjenek.

Nemrégiben azonban egy fiatal ko­
csis került a majorba, akinek azonban 
megakadt a szemo a csinos leányon. Min-

RBGRMY-CSARMOK.
Az utazó csoda.

98. Fantasztikus regény.
E nyilatkozat úgy hatott a titkos 

rendőrre, mint egy jeges zuhany.
— Ah ! szólt végre halkan es 

kire bízták az ügyet ?
— Hiszen megmondhatom . . . An­

nál is inkább, mivel Fischer ur meg sem 
kérdezett engemet, midőn ezt a hülye 
Boissonald-ot választotta.

— Úgy ? . . . Tehát Boissonald ?., •
Rosamour még többet akart mon­

dani, de elhallgatott, meggondolva, hogy 
a bizalmas közlések órája még nem ütött

— Ami önt illeti, kedvesem, azt ta­
nácslom önnek, vonuljon most félre és 
várja meg csöndben, hogy a kudarcát el­
felejtsék — mondá a rendőrfőnök. Még 
feltűnik újra az ön napja is, no csüg­
gedjen.

— Tehát elbocsátanak ?
— Nagyon sajnálom ... De belát­

hatja, egy olyan kudarc után ! ... A bí­
róságnak kell egy bűnbak. , , .

— Ahogy tetszik I . . . En el tudom
tölteni szabad időmet.

— Mulasson kedve szerint. Ne ne­
hezteljen ! — ha eljön az alkalmas utó, 
számítson reám, majd bejuttatom 011 
ismét.

Folytatása következik.
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Vegyink Svájczi selymet!
Kérjen újdonságainkból mintát, fekete, 

fehér vagy színesekben kor. 1.15-től K 18-ig 
méterenként.

Különlegesség : Selymek társaságokban 
menyasszonyi, báli és utczai öltözékekben 
blonsoknak és béléseknek stb. ;

Csakis jótállás melletti solid selyemszöve­
teket árulunk, direkt magánosoknak vám­
én viteldij-mentesen a lakásba.
Schweizer & Co. Luzerni). 17. (Svájcz.)
1 Selyemszövet-kivitel. — Kir. udv. szállítók.

Goddam!
Végre egy gyorsan és biz­
tosan ható tyukszemszer.

Főzéshez
kitűnő minőségű, ötszörös eröségü

Bor-izü-eczet
(1 literből 5 liter készíthető) kapható

1 liter 20 kr.

tatscl Aliért és Fia
füszerkereskedésébcn

Hatvan-utcza 9. sz.

El ne mulassza senki
tartós, tfikörfényü, ruganyos

szobapadló lakkot,
parket vlksz, email glazur
minden színben. Por- ÓS olaj­
ban törött kész festéket,
mely legolcsóbban csakis <$•

Fazekas Kálmán
fenték és vegyészeti czikkek 
nagyraktárában legolcsóbban beszerezhető.

MZae.*"mr«.3EB.-’ms - Ä. mik.

amerikai szabadalmazott
tyukszem-gyürüi

1 darab 20 fillér, 6 drb 1 K. postán 20 fillér portó. 
Kapható a birodalom minden gyógyszertá­
rában, valamint orvosszer-drogériákban stb.

DEBRECZEN, Klstemplombazár.

í
vászon, kész fehérnemű, 
Angol ruhavászon, batist-, 
kreton-, zephyr. Mosó szé­
kely férfi ruha szövet. <•

Óriási szőnyeg raktár!!
4822-907. tk.

Árverési hirdetmény kivonat.
A debreczeni kir. törvényszék, mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy az 
Alföldi takarék pénztár ős csatlakoztatott 
tsai végrehajtatóknak Kiss József végre­
hajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyé­
ben a debreczeni kir. törvényszék területén 
levő Debreczen sz. kir. város belterületén 
fekvő a debreczeni 3509 sztjkvben A f 1 
sor. 4075 hrsz. alatt és a debreczeni 3510 
sztjkvben A | 3. sor. 4076. hrsz. alatt fel­
vett, végrehajtást szenvedett tulajdonát 
képező, egy birtoktestet képező sestakerti 
szőllőkre együtt 556 koronában, továbbá a 
debreczeni 8110. sztjkvben A f 1. sorsz. 
4045-b—1. hrsz. alatt foglalt, a végrehaj­
tást szenvedett tulajdonát képező sesta­
kerti szőllőre 1848 koronában ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverést 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt in­
gatlanok as 1907. évi junius hó 27. 
napján délutáni 3 órakor a kir. tör­
vényszék árverési termében megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10% át, vagyis 55 
korona 60 fillért, illetve 184 korona 80 
fillért készpénzben, vagy óvadékképes ér­
tékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál clő- 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgállatni.

Kelt Dobreezenben, a kir. törvény 
szék mint tkvi hatóságnál 1907. április 5.

Bolváry Lajos,
kir, tvazőki h r ,

Dús választék kizárólag franozla mellfüzőkben 
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divatunap- és esőernyök
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

azElsi Mimi Enjigjárk
Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 

szám.
Javítások és 'áthúzások {olcsón

és pontosan^eszközöltetnek. I

Hajdúsági SZ<&P a bajusz
Bajuszpedrő. ' a hÍTeB~ ~

HAJDUSÁDI PKDRŐ-kI.

Elismert legjobb különle­
gesség a bajnsz növeszté­
sére és ápolására, mely meg 
inem avasodó zsírmentes 
'növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

Védjegy- utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Grósi Hagy Ferenc*
yyógyszerAsz

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
.Arany egyszarvú" gyógyszertár.

Telefon 496. sz. Telefon 496 sz.

Rrassáiszivst
férfi és gyermek ruhákra, valamint angol 
férfi ruhaszövetek, tennis kelmék, nyári 
mosó szövetek, hozzávaló bélésáruk, tu­

rista ingek
legolcsóbb szabott árban.

Férfi ruha szövet
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

Qzabó Lajos fial
“divat, vászon és ssőnyegáruháza 
DEBRECZEN, Rózsa utcza 1 sz. 

Alaplttatolt 1842. evuen.

Értesítjük a t. közönséget, hogy

Szén raktárunkat
Hatvan-ntcza 70. szám alól áthelyeztük
Külső vásártér, Arany János-utczával 
szembe.

Egyúttal felhívjuk a t. közönség
figyelmét, hogy szén raktárunk mellett
állandóan raktáron tartunk

meszet, czementet
és mindenféle építkezési anyagokat, a
mit a legj Hiányosabb árban számítunk.

Szives pártfogásukat kérjük

Tisztelettel Legbiztosabb szépitőszer a

Varga Károly és Társa, fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás 1

Szépít, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
májtoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talaneágai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy“ szappan 1 korona.
Illatszerek minden illatban

1—2—3 koronás üvegje.
Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
nincre czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő
Gfész Nagy Ferenc*

gyógyeierésinél
DEBRECZEN, Kossuth-utoza 8. sz. 

„Arany egyaaam“ gyégyasertár.
Telefon 496. su. Telefon 496. sz.

Telefon 465. Telefon 465.

, < ■ ; *• -V
• 5 -
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Apró hirdetések.
lu stóig 40 fillér, azontúl minden azó 4; fillér, » 
egkiaaebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden azó 8 fillér. — Vidéki ludakoztSdáaná 

tessék válasibélyeget csatolni._______

Dzirzoa kaptárak olcsón eladók Kontsek
Gézánál.

Harísay^vásár. Női-, férfi és gyermek 
harisnyák óriási választékban meglepő 
olcsó árakon kapható Márton Gyula 
üzletében, Bika szálloda mellett, fejelé­
sek és uj harisnyák köttetnek, jutányos 
árban készíttetnek.

Előnyösen ősmert üzletünket a bérházból ismét 
E viasza helyeztük a Simonfi-utca 6. alá Dusán 

felszereltük n. m. férfi és női felöltök, férfi és nö‘ 
divat szövetek, szőnyeg, ágy és »»W ten'"' 
csipke és szövet fügönyök, minden czikkekcs-a 
kély heti és havi törleszléare I esierezhetők Adler 
Sándor és Társánál. 

í rnczla P. D. jegvli fűtők, arcdalyololt, 
divat üvölt, csip' o és selyem sálon, ha­
llst és csipke gallérok, nyakkendők,_-test* 
lsük, gyöcgy és tör hivat táskák, csipkék, 

sraltgok, selyem ktndiit
legolcsóbb szabott árban.

Harisnyák nők, férfiak,
gyetmekek r-síére állandó nagy választókban

Ozabó Lajos iái
^dlvat, vászon és szőnyegáruháza |

LÚ
őnyegáruháza

DEBRECZEN, Rózsa utca*
•r>,*pg^2l Alapütatbtt 1842. évben#

Lakatos segéd ki önállóan tud tűzhelyeket
készíteni, állandó munkára kerestetik 
Bárány Henrik mülakatos Piacz-u. bt».

Vigyázzon 1 Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.________ _

VarrÓnőT krszabni is tud jó fizetéssel fel 
vétetnek Lőwy F. czégnél.

SZŐNYEGEK
jnlta, spárga, hollandi, kiildemünster, ta­
pestry, velow, futó és sa oi szőnyegei 
minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
divánteritók, butorszöve'ek és creppek, 

viaszkos vászon
legolcsóbb szabott árban

Agy- és asztalterítők 
szövet és csipke íliggönsük, ttórob.

Qzabó Lajos fiü
^divat, vászon és szenyegáruháza
DEBRECZEN, Rózsa utcza 1 ez

Alapithtolt 1842. évben.

EgyMmesteraiTvagy^egy^ bejáróné keres­
tetik. Czim a kiadóban^___

Keresek cserébe egy házat földért Debrc 
czenbe. Érdeklődők forduljanak tohn 
József zsáküzletébe Debreczen Petőhtér 
6. szám. _______________

Eladó egy nagy kávé pergelő és egy nagy 
ezukor daráló Kontsek Gézánál.______ |

Nagv Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg­
jelent és Hoffmann és Kronovitz k.adó 
czégnél Debreczenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv- 
kereskedőnél kapható. ___

A Bocsi ay hadinépe czimü köny vek leszál­
lított árban kaphatók a kiadóba.______

BÖfÖS Üzleti berendezés és egy hármas 
pénzszekrény eladó. Czim a kiadóba.

Orosházi Kenyérsiitőde és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város 

különböző részein.
Árpádtér 18. sz. alatt (Móricz telep)
Csapó-utcza 37. „ „ (Burgundia-utcza sarok.)
Bocskay-tér 1 „ „ (Czeglédi ház)
Mester-utcza 46 „ „ (Hortobágy malommal szembe.;
Szt.-Anna-utcza 49 sz. alatt.
Sok pénz megtakarítás a háztartásban, a ki az orosházi sütő­

déből a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

Hidraulikus sajtók

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

sima és mintás szövetek, 
kuczkás és csíkos blouz kelmék«

Delinek ... 30 krtól. 
Blouz selymek 120 krtol. 
Férfi ingek . . 120 krtól. 
Gallér . . .13 kr.
Kézelő .... 20 kr. 

Gyermek kötények, relorm és em- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

Arany érem
Szeged 1889.

Arany érem 
Budapest 1899.

Arany érem 
Pozsony 1902.

hydra«- 
likas 

sajtóért.

Szöllö és gyümölcsmust
sajtóiéira a nagy üzem számára.
8 kitolható kosárral vagy I kosárral.

Már igen tetemes 
számban üzemben 

helyeztetett.
gyártanak és szállítanak jót­
állás mellett mint különleges­
séget a legújabb szerkezeiben

ISS
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MAYFARTH PH. és TA., BÉCS, ll|i
különlegességi gyár gyümölcsértékesítést gépekben.

Megrendelések idejekorán kéretnek"

Üveg, tükör, porcellán és zománcozott 
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl. ^

r Edények kikölcsönöztetnek
Holtmann éa Kronovitz könyvnyomdája

Ha köszvényben vagy osuzban szenved, ha k
bántalmak gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló j 
elismert

Tölgyfa-balzsamot
mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyítja a legfáj­
dalmasabb köszvényes vagy osuzos betegségeket, nat
derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatását.

A tölgyfa balzsam a balzsamok királya
mert hatása gyors s biztos. Mint lob és daganatoszlató szer ^ 
páratlan! Csak külsőleg használandó, egyszerű bekenés által.

Egy próba meggyőz arról, hogy a tölgyfa balzsam a leg­
jobb szer a csúz, köszvény, rheuma, ülöidegzésbe (ischiás) ellen e 
talált összes szerek között.
gpgST 1 üveg tölgyfabalzsam ára 1 korona 50 fillér. "W

Kapható

Mihalovlts Jenő gyógyszertárában
,i) i ó* Timi fr4f«óc{/> ri uk festékével.

■
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